

## ЮБИЛЕЮ БРАТСКА ПОСВЯЩАЕТСЯ...

С начала декабря 2015 г. гимназисты погрузились в праздничную атмосферу, посвященную юбилею города Братска. Интересными и содержательными стали классные часы с ветеранами труда и первостроителями города. Ярko прошёл конкурс чтецов «Любимому городу посвящается», где были представлены и стихотворения собственного сочинения.

Песенная мастерская «По Ангаре» придала душевности и позитивного настроения, ведь гимназисты учили, исполняли песни о Братске, знакомились с историей их создания. Совместно со студентами Братского педагогического колледжа гимназисты разучили несколько флэшмобов и с удовольствием в перемены наполняли гимназию хорошим настроением.

Фестиваль презентаций «Моему городу – 60!» среди старшекласcников и конкурс макетов учащихся средней и начальной школы «От Брацка до Братска» стал экскурсом в историю и будущее города.

9 декабря на площади гимназии прошёл митинг в память о заслуженном учителе, почетном жителе Братска Алексее Александровиче Иноземцеве. Мероприятие посетили ветераны войны и труда нашего города, от которых учащиеся гимназии получили мудрые наставления.

11 декабря в гимназии расположился «Братский Арбат», способствующий реализации творческого потенциала гимназистов, знакомству и приобщению к культурному наследию г. Братска. Гостями гимназии в этот день стали Спартак Арбатский, Ксения Авдонина, центр патриотического воспитания «Ладья», гости МБУК «Братский городской объединенный музей истории освоения Ангары» с экспозицией по истории города, студия «ИмпровиZ». Силами гимназистов были организованы различные творческие площадки, мастерские, на которых гимназисты знакомились с культурой и традициями родного города, смогли принять непосредственное участие, изготовить поделку, «построить» город, получить в подарок дружеский шарж, спеть песни под гитару, послушать игру на скрипке, исполнить собственные стихотворения. В завершении дня состоялся праздничный концерт, созданный театральной студией «Новое поколение» и вокальной студией «Мелодия». Гостями концертной программы стали ветераны педагогического труда и первостроители.

Мероприятия, посвященные юбилею г.Братска продолжаются. Гимназистов средней школы ждет «Своя игра», интеллектуальный клуб «Что? Где? Когда?» откроется для учащихся старшей школы. Исследования истории семей коренных братчан смогут представить все желающие.

И все успехи в учебе и творчестве мы посвящаем любимому Братску!